

Servicii de intocmire devize pentru lucrari de constructii - 3 obiective

I.D.: 54863909

Documente participare:

- Caiet sarcini si Draft devize_08032021150734.PDF
- Caiet sarcini referat completare documentatie si draft contract servicii devize.PDF

Data publicarii	08.03.21	Coduri CPV	71250000-5
Termenul limita pentru depunere:	15.03.21	Pretul estimativ:	3.308,58 RON - 3.308,58 RON

Descriere: Servicii de intocmire devize pentru lucrari de constructii - 3 obiective in conformitate cu caietul de sarcini si draftul de contract atasate. • Se vor asigura servicii de întocmire devize folosind programe specializate in elaborarea acestora pentru lucrări de construcții si instalații de toate categoriile. • Întocmirea devizelor oferta pentru lucrări de construcții după antemăsurători, deviz pe obiecte cu toate extrasele de deviz, liste materiale, manopera, utilaj si transport. • Termenul de întocmire al devizelor este de maxim 15 zile lucrătoare de la transmiterea comenzii (termenul de 15 zile decurge din următoarea zi în care este transmisă comanda). • Calculul devizelor de lucrări construcții si instalații se vor face conform HG 907/2016 cu toate modificările si completările ulterioare, folosind norme de deviz si oferte de preturi actuale. Se va tine cont de unitatea de măsură. • Întocmire oferta tehnica si financiara. Se va comunica valoarea finala si se vor prezenta formularele F0, F1, F2, F3, F4, C6, C7, C8 si C9 • Toate formularele se vor prezenta atât pe hârtie cat si in format electronic. Obiectivele pentru care este necesară întocmirea devizelor de lucrări sunt: Obiectivul nr 1 situat in str. Aleea Sinaia nr 4 - lucrări de reparații pentru montare copertine - lucrări de reparații pentru montare trapa cu scara modulara metalica pliabila - lucrări de reparații curente conform formular 13.1 de la buget 2021 constând in: • Repararea si igienizarea spatiilor interioare; • Reparații instalații sanitare si termice; • Reparații gard si curte; - lucrări de reparații a instalațiilor electrice prin montarea de prize. Obiectivul nr 2 situat in str. Sf. Ecaterina nr 7 - lucrări de reparații pentru remedierea instalațiilor sanitare si termice; - lucrări de reparații pentru remedierea instalațiilor electrice, constând in înlocuirea tabloului general si al tablourilor electrice de la camera liftului si a stației de evacuare ape uzate, tablourilor de comanda pentru doua mașini de spălat si uscătoare, înlocuirea contractoarelor si releelor defecte la mașinile de spălat si uscătoare, lămpi de emergenta, instalație electrica morga. -lucrări de reparații curente, constând in: • Repararea si igienizarea spatiilor interioare; • Schimbare uși interioare in întreg centrul; • Montare mana curenta scări; • Reparații instalație electrica stâlpi de iluminat curte; • Reparații foișor si amenajare peisagistica curte; • Dezafectare panouri solare si reparație acoperiș, inclusiv pod; • Reparații gard, rampa si curte; • Reparații uși si geamuri; • Reparație/refacere hidroizolație morga si spațiu centrala termica; • Reparații spălătorie subsol; • Repararea si igienizarea spatiilor exterioare; • Montarea unei rampe mobile/fixe la scările spre subsol. Obiectivul nr 3 situat in sos. Colentina nr 81, ap. 94 - lucrări de reparație constând in montare ușă termopan si înlocuire 2 sticle de geam la ferestre; - înlocuire calorifer colmatat.